ПРИКАЗ

ot 26.12.2022Γ. **№ 161** / 01-10

Об утверждении паспортов доступности объектов социальной инфраструктуры ГОУ ЯО «Петровская школа-интернат»

В соответствии с приказом Минобрнауки России от 09.11.2015г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» (зарегистрировано в Минюсте России 08.12.2015г. № 40000), по результатам работы комиссии по обследованию доступности зданий ГОУ ЯО «Петровская школа-интернат» для инвалидов и маломобильных групп населения

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры ГОУ ЯО «Петровская школа-интернат» (Учебное здание № 1, Мастерская для мальчиков, Здание спального корпуса № 1, начальной школы, Здание спального корпуса № 2).
- 2. Утвердить порядок действий и обязанности сотрудников ГОУ ЯО «Петровская школа-интернат» при обращении с инвалидами, людьми с ОВЗ и МГН.

Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор ГОУ ЯО «Петровская школа-интернат»: И.Н. Ратихина